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Varianta E

1. Să se rezolve sistemul

{
x+ y = 5
x− y = 1

. (9 pct.)

a) x = 3; y = 2; b) x = 1; y = 1; c) x = 1; y = −1; d) x = 0; y = 1; e) x = 0; y = 3; f) x = 3; y = 4.

2. Să se determine mulţimea soluţiilor reale ale ecuaţiei
√
1− 5x+ x = 1. (9 pct.)

a) {−3; 0}; b) {−2; 1}; c) {−1; 0}; d) {−1; 1}; e) {1; 3}; f) {3; 4}.

3. Fie f : R → R, f(x) = x4 + 3x2. Să se calculeze f ′(1). (9 pct.)

a) 10; b) 8; c) 7; d) 11; e) 6; f) 9.

4. Să se calculeze l = lim
α→∞

∫ α

0

2x+ 1

x4 + 2x3 + 3x2 + 2x+ 2
dx. (9 pct.)

a) l = π
3 ; b) l = arctg 2; c) l = π

2 ; d) l = arctg 1
3 ; e) l = arctg 3; f) l = π

4 .

5. Soluţia ecuaţiei 9x+1 = 81 este: (9 pct.)

a) x = 1; b) x = −1; c) x = 2; d) x = −3; e) x = 0; f) x = −2.

6. Fie f : R → R, f(x) = x2+ax+b√
x2+1

, unde a, b sunt numere reale. Presupunem că funcţia f admite trei puncte

de extrem local şi are asimptota y = x+ 2. Atunci (9 pct.)

a) a+ b > 7; b) a+ b ∈ (6, 7); c) a+ b ∈ (5, 6); d) ab ∈ (6, 7); e) ab = 6; f) ab = 1
4 .

7. Mulţimea soluţiilor reale ale ecuaţiei x2 − 7x+ 10 = 0 este: (9 pct.)

a) {2; 5}; b) {1; 4}; c) {3; 5}; d) {4; 5}; e) {1; 2}; f) {5; 6}.

8. Pentru ce valori ale lui x ∈ R, numerele 4, 2x+3 şi 10 (̂ın această ordine) formează o progresie aritmetică.
(9 pct.)

a) x = 2; b) x = 3; c) x = −2; d) x = 4; e) x = −4; f) x = 1.

9. Fie polinomul P ∈ R [X], P = aX2024 + bX2023 +2X3 + cX2 +7X − 3. Dacă P este divizibil prin X2 +1
şi restul ı̂mpărţirii lui P la X + 1 este 3, să se calculeze P (1). (9 pct.)

a) 31; b) 15; c) 21; d) −14; e) 27; f) 36.

10. Pe mulţimea numerelor reale se defineşte legea de compoziţie: x∗y = 2xy−10x−10y+55. Să se determine
suma soluţiilor reale ale ecuaţiei x ∗ x ∗ · · · ∗ x︸ ︷︷ ︸

de 2024 ori x

= 11
2 . (9 pct.)

a) 10; b) 14; c) 12; d) 9; e) 11; f) 13.
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